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回答件数： 329件 ′古 式』發 虚大
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9-(1)FA:[防災対策で望むこと]ご意見がありましたらお書
きください。

F1:性別
(SA)

F3:職業(SA)F2;年齢(SA)N◎

｜ L…｜ ’ 1.唖

現､居住地は今の所問題はないのでしょう？災害時に支援し
て下さる方々が安全にと願うばかりです支援を受ける＝は援
護して下さる方に出来る限り協力する事は大切と思います

舟渡地区は土地が低いので水が出たら大変でふせぎようが
ない。

6.主婦7.70代2.女4
① l鉛

5国

その他

学生

年金生活

アルバイト

自営業

3.未回答

1．男

6.60代 ８
－
５
｝
７
３
－
４

５
６
扣
一
指
一
打

上以

代
才
代

０
０
０

２
８
２

まずは原発の全廃炉だと思います｡何よりも。
今は町会防災の指示に従って安心､安全な町ですので安心
しています

２
８
－
２

偶
顧備え有れば鳧憂い無し。

災害は予知できないので､備えあれば憂いなしの政策を推
進すること。

7.70代1．男

いま住んでいるマンションの場所は､耐震化対策､不燃化対
策､津波対策､急傾斜地対策､液状化対策､風水害対策は
必要ないかと思っております｡こわいのは大地震によるマン
ションの倒壊です｡○を付けた三つが当面の問題と考えてい
ます｡旧大山小学校跡地は防災拠点にしていただけるよう運
動したのですが､残念ながら民間のマンションが建ってしまい
ました｡残った土地にはぜひ防災拠点としての施設を作って
ほしいと思います。

7.年金生活1．男 7.70代22

全て必要ですので､でも自然対策を考て下さい。 8.その他3.未回答 4. 40代配
一
溺
幻
犯

もし､大きな震災が起きたら､避難できる場所が近くにないの
で_避難できるか不安です。
備蓄品が期限切ればかりです
補助金を出して耐震化されていない住宅に耐震化し<下さい

9.未回答3.未回答

2.女

4.40代

7.年金生活7.70代

7.年金生活

8.その他
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代
代

０
０

６
６

●
●

６
６

板橋区の放送が聞きとりにくい北区は何が違うのかわからな
いがはっきり聞えて良くわかる｡もし､機械が悪いなら新しくし
て下さい。

35

道路などの排水を雨が降ったりしてもしっかり水害にならない
様に対策して欲しい。

3.アルバイト偶
一
喝

4.40代37

43
想定を超える災害が起きたら､どうにもならないですからね。
ただ､人災は起こらないようにした方がいいかな

1．会社員4.40代

災害時に手助けの必要な方々を把握する必要があるかと思
います｡一般市民では､個人情報に係ることもあり介入が難
しいことがあります。

6.主婦2.女 4.40代45

まあ､災害がいつか来るのは分からないだから準備が重要
だ

災害はくるべき時にくる｡いくら対策をとっても自然の力には
かてない
避難所における｢寝床｣の充実(かけ布団と敷布団)が望まれ
る。(テレビで避難所の様子が映し出されるが､それをよく見
ると先述の2つが避難している人々にいきわたってない印象
を受ける｡）

5.学生

7.年金生活

1．男 2.20代
-

6.60代

誕
一
砲 1．男

’

1．会社員4.40代1．男63

食
I

現実に被災した場合どうなるのが判断が正しい上に立つ者
が見当らず不安

9.未回答3.未回答 80才以上

40代

70代

80才以上

80才以上

８
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７
８
－
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閖
一
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加
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－
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原発事故時の対策 盤
鯉
塞

男
一
男
一
女

４
－
１
－
６

1

1

2

万一の場合の避難の具体性が見えない。
特別防災対策はしません

耐震化対策(工事etc)のための費用の補助金交付などの充
実を。

8.その他1．男
I

災害はいつ､どんな風にやってくるかわかりません｡福島県
をみても､どうしたら良いか､わかっていません｡政府をあて
にしてはいけない事だけがわかっています。

7.年金生活2.女 7．70代77

災害(避けられないので)に逢ったあとどするか考える必要
あると思います

I

8その他2．女 5．50代81
ｲー

1，坂の多い場所が多いので夜間が心配2､定期的に避難
訓練をして何が足りてどう使うが認知すること3､障がいを
持つ人をどうするのか

9.未回答2．女 6．60代83

地下鉄･道路･水のこと県･国･都･町･区ですぐやる課でとりく
んでほしいです｡オリンピン年に地しんは来ますよ｡どろしま
すか！！

3.未回答 9.未回答 9.未回答

－

8.その他

90

防災で望む事は､避難所の充実 未回答
女
一

未同答

球
派
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卵
一
的

３
２
－
３

６
－
７
’
７

耐震化が進んでけない､行政からの補助を増やすべき 8.その他

7.年金生活103 1よゆうがなく､そこまで感がいられない､すいません



夕

秒

家の隣が暗渠となっている川｡中のようすが分からないだけ
に､大地霞が発むした時にどうなるかが不安｡専門家の診断
が間きたい。

1．男 7.70代 7.年余生活

現在14F建の団地に住んでいるが避難がかなり難しいと思
う｡自宅でも災害備蓄品を貯えてはいるが限度があり不安

2.女 7.70代 9.未回答

ひとり暮らしの高齢者､支援､介護の典卜要な方の保護体制 3.未回答 6.60代 6.主婦
一部に人口を集中させるのではなく分 牧させましょう。 1．男 5.50代 9.未回答
板橋区の道路が住宅地が古く､女まい､又空き家が多いの
で火災等でしんぱい。

1．男 6.60代 1．会社員

子供がいなのでわかりません

上板橋南口の再開発を望みます先日消防車がこのエリアに
入るのに苦労し難儀していました。

1．男

3.未回答

7.70代

4.40代

7.年金牛壼

1.会社員

95才と89才の高令者と暮らしていると毎日が不安です。 1．男 6.60代 7.年金生壼
ほとんどの小､中学校高校が避難所になっていますが､まず
避難所日本が倒壊してしまうのではと心配しています｡障害
者やお年寄り､乳幼児などへのキメ細かな配慮が出来る運
営が出来るのかも心配ですね

3.未回答 6.60代 4.自営業

都内では今のところ天災による被害は多くもないので､さほ
ど心配する事でもない。

3.未回答 5.50代 3.アルバイト

けが人､救護の(病院への)為の1樹所確保 3.未回答 6.60代 7.年金生活
地震保険が掛金高すぎる生活再建させるにもこれでは入れ
ないので自分でｽﾄｯｸするしか方法ない､共済とか何か方
法ないのか？

1．男 7.70代 4.自営業

日中､出掛ている時の災害等考えられるが不安が多い｡家
遊が離ればなれになりたくないと部に願っています。

2.女 4.40代 9.未回答

避難所の生活はプライバシーもるく､つらいと聞きます｡これ
までの経験や被災者の話を聞いて少しでも快適る避難所生
活が送れるように知恵を絞ったり､アイデアを募集したりして
欲しい。

3.未回答 6.60代 8.その他

なし 3.未回答 8.80才以上 7.年金生溝
板橋区では､地震による火災が第一の心配では､地域別に
細かい避難経路があったらいい。

1．男 6.60代 1．会社員

☆町会ごとに､第一･第二･第三避難所の情報を確実に伝え
る｡☆公園内に災害時簡易トイレになる所が増えているが、
自宅近くの場所がわからない。

2.女 6.60代 9.未回答

今の所ろ心配いな’,$ようです 1．男 8.80才以上 8.その他
避難所の周知 1．男 8.80才以上 7.年金生活
地震が起こってしまったあとのことを想定して対策を立ててほ
しい

2.女 6.60代 6.主婦

ぺｯﾄと一緒に避難できる避難所があるか心配 1．男 4.40代 1.会社員
自然対策に＝りなし 3.未回答 7.70代 8.その他
耐霞化はそれはそれで大切です｡多くは使用しながら工事す
る事が多＝多大の費用が必要です｡その反面＝は疑問です
から､不燃化方向へ＝すべき＝

1．男 6.60代 7.年金生活

区･都の職員災害時は役に立てな＝自衛隊､消防隊員だけ
だと思う｡区の職員は災害の後片付｡(生活の再建には＝

1．男 6.60代 7.年金生活

火よけ地を増してほしい。 1．男 7.70代 7.年金生活
戦後のやけ野原になった時にどうして､もっとゆとりのある町
づくりをしなかったのか不思議でなりません近くの高島平団
地あのチンケな間取の住いを沢山立てL､住に対するセンス
を＝

2.女 8.80才以上 8.その他

防災訓練も大事でしょうが､災害備品＝水等､2～3年おきに
配布してはどうでしょうか｡そういうことで各自の意識改革に
なるのではないですか。

3.未回答 7.70代 6.主婦

水とか食料の供給 1．男 5.50代 1.会社員
災害弱者支援の拡充(外国人などもふくむ） 2.女 2.20代 1.会社員
自治会等に補助をすべき(負担が大きい） 1．男 6.60代 7.年金生活

書き終って感じること1､なかなか答えにくい設問がある｡ど
ういう家族であるかによると思います。 2，区政に対する要
望が充分に表現できていない｡ためこみ金525億円が空回
り､アンケートの専門家も交じえてつくったらどうでしょうか。

1．男 7.70代 7.年金生活

結果対策はもちろんですが(備えあれば憂いなし＝の…河
川敷､道路(特に避難時)対策(高速道路架線下に於ける予
防対策が全く見受けられない）

1．男 7.70代 7.年金生活

火災が集中的に発生したときに対応できるのかどうか不安で
す◎

3.未回答 6.60代 8.その他

民間人と自治体が備えるべきものを区別して分かりやすく説
明してほしい。

2.女 2.20代 5.学生



、
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224

女性､難病人､障害者､性的少数者､外国籍者などのマイノ
リティーの視点を取り入れる為に区などの職員(もちろん正
規)にも積極的に採用してほしい。

3.未回答 3.30代 7.年金生活

233
東京に大地震が起きたら人口が多いから大混乱になると思
う｡何も起きないのを願うのみ。

2.女 8.80才以上 8.その他

235

50年築の家に住んでますので､地霞来たらもう死ぬつもりで
す｡生活もギリギリで耐震対策等できません｡もう､あきらめ
…です｡この次産まれかわったら､ノルウェーか､スエーデン
人にでもなりたいです。

2.女 6.60代 9.未回答

239 救急講習の義務化 1．男 5.50代 4.自営業

240

犬猫等ペットを避難所内に入れてもらえるようにして下さい。
犬猫嫌いの人もぺｯﾄの居る私達も同じ納税者です｡動物嫌
いな人と､ペット同伴の人の場所の住み分けをすればよいの
で日頃からそのよう＝お達しや訓連を避難責任者にして下さ
=その責任者がペットに優しいかどうかばらつ＝が出＝のは
皆にとって不＝です

2.女 5.50代 8.その他

241
｢原子力災害の対策ができないなら､原子力発電をやめろ」
と言いたい。

1．男 5.50代 8.その他

244

不燃化対策という名の道路拡張は－度止めて下さい｡車を
通すことが優先されています｡防犯対策もありません｡もつと
意見を聞いて下さい

1．男 5.50代 8.その他

247 特に帆トイレ､､の問題 3.未回答 9.未回答 9.未回答

248
足の悪い父と避難できるのか心配です｡進んで自分から調
ぺないと避難所や方法などわからないです。

1．男 5.50代 1．会社員

250 耐震化対策無料どの診断が有ると良いと思います 3.未回答 7.70代 1.会社員

257 なし 1．男 3.30代 1．会社員

258
若木中台地区は急傾斜､狭歪路再建不可大久宅地造成法
規制区域､区は再開発すべき。 ‘

1．男 7.70代 4.自営業

263 障害児をかかえての避難所生活は不安 2.女 3.30代 6.主婦

264
震災があれば今の場所から逃げれない高齢者がほとんどで
あり､逃げなくても大丈夫な防災対策を考えて欲しい。

3.未回答 6.60代 7.年金生活

267
耐震化とは充分に解っているが修繕するにはそれなりの出
費で直する出来ない ‘

3.未回答 7.70代 9.未回答

269 電柱の地中化 2.女 3.30代 1.会社員

272 ミサイルがとんできたらどこににげればいいのが不安です。 3.未回答 6.60代 6.主婦

276 選出項目は重要不可欠です｡是非実現して欲しいです 2.女 7.70代 7.年金生活

279

防災ではないが防犯の充実にも目をむけて下さい｡警察から
委託され､オレオレさぎにかからぬ様TELでの啓蒙がよく来
る｡特に｢お宅はマークされているから気をつけて｣と云う逆
に何をどう気をつけるか逆に子安をあおる結果ばかりです
又､－人暮しの一軒屋(木造2階)は､戸締りに気を配ってい
ても不安がつへります､警察の見廻り等を重視してほしいも
のです。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

282
オリンピック､パラリンピックを看板にて何になるか。日常対
策として実行すべきでしょう

1．男 8.80才以上 7.年金生活

289 感震ブレーカー設置と助成を。 2.女 6.60代 7.年金生活

292

災害にあったことはないのであまり考えられないが…､高令
家族､独居人など近所にみかけるが災害時支援の必要な方
が､どのくらいいるか､町会に聞いたが､個人情報だから×と
言われた

2.女 6.60代 7.年金生活

293
東京に仮設住宅をつくる場所がありますか？今ある避難所
にみんな入れますか？

2.女 6.60代 6.主婦

294
健て物の家賃が高い部屋がせまくて住みずらい駅から近い
所に立って欲しい

2.女 6.60代 9.未回答

303 都内と地方では違うところがある 1．男 6.60代 7.年金生活

305

地域連携対策:基本的人は災害発生しましたは消失行勤な
どはせず､直ちん避難できる態勢を作る｡①予の定められた
近隣同士の安全確麗②集団避難行動の適当の確認③そ
れぞれの＝による適切な行動避難するしない避難場所
(自己責任）

1．男 9.未回答 8.その他

306
防災で万が一の場合､避難所の設霞状況がとても気にな
る｡古い家が倒壊しないか心配です。

1．男 6.60代 7.年金生活

309

地球環境保全は全世界で扱うべきがとの国も力を入れる国
は少い､みんな人まかせの考えて居ります｡全国民が反省す
べき問題です。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

310

今盛んに地震の＝クローズアップされてますが､この国は雨
にもめっぽう弱い国ですぐに洪水で多くの人が死んでいま
す｡いろいろな点で弱点ばかりで先進国といばっています
が､途上国ですた賛助んでいまます｡いろいろな点で弱点ば
かりで先進園といばっていますが途中国です

3.未回答 7.70代 7.年金生活
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天災は様々｡防災より大事なのは災害後の支援を充実する
事◎

1．男 6.60代 3.アルバイト

せまい路地と密集している住宅地で火事が起きたら燃え広
がってしまう危険をとても感じる。

2.女 3.30代 8.その他

自分の身は自分で守る｡地域防災計画を作成した私にはそ
の心がまえがあります。

1．男 6.60代 1．会社員

区役所からアナウンスが流れる時がありますか｡毎回ではな
いのですが､ハッキリと聞きとれない時もあります｡大事な放
送ですと困ります。

2.女 7.70代 7.年金生壼

23区の一戸々にソーラーシスラムをせつちし､げんぱつをて
いしする。

3.未回答 5.50代 4.自営業

どこの避難にも井戸を堀り最低限水だけは確保できる様に
してほしいです

2.女 5.50代 6.主婦

いくら防災対策したって自然にはかてません。 2.女 3.30代 6.主婦

耐震化対策､液状化対策
北朝鮮(朝鮮労働党)によるミサイル開発に伴い､共産党系
の政党をつぶし､そして､地下街や地下のある公共の建物を
増設してほしい！！

2.女

3.未回答

8.80才以上

4.40代

7.年金生壼

1．会社員

テロ対策､シェルターの設置なども｢対策｣を具体化しなけれ
ぱなりません。

1．男 6.60代 7.年金生活

共産党には何も期待しない 3.未回答 9.未回答 9.未回答
区のため込み金は525億と言うけれどもし､大きな災害が
起った時､500億ぽっちで被災者に十分な助けになるか心
配｡我家の小さなマンションの塗り替えで3千万はあっという
間になくなった。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

本心は上の全てを望みます。 2.女 6.60代 6.主婦
年に1回は大災害が起きている日本です｡議員達は国民を守
るより､ご自分の身分､生活を守ることが優先でございま
しよ？

2.女 6.60代 6.主婦

すべてに言えることですが軍事のために使う人だったら､国
民､区民のためにと思います。

1．男 6.60代 9.未回答

大地霞の後におこる火災がこわいです。 1．男 8.80才以上 7.年金生活
区道を高木の幹が被さっているような危険な樹木は伐採す
ぺく私有地に指導すべきです。

2.女 7.70代 7.年金生活

どんな災害が起こるかは3.11以来､もう想像もつかなくなりま
した｡しかし､1つだけ言えることは､この東京には人が多す
ぎる｡何をしてもムダだと思います｡－極集中を止めて､地方
自治を高めて､人を分散するはかありません｡経済では何で
もりスクの分散といいま＝なぜ－極集中は国のﾘｽｸだとわ
からな＝でしょうか。
街灯の充実まだまだ東新街には暗い所がありこわいです
歩行禁煙､冬は＝です特に希望する＝

2.女

3.未回答
3.未回答

9.未回答

3.30代

8.80才以上

9.未回答

6.主婦
9.未回答

何もない｡やるとしても対策費用のわずかな増額だけでしよ。
都や国がやる事や､技術的学問的に有効性が保証されてい
ない対策など時間と金の無駄である｡対策を考えているとの
政治的ポーズだけである。

1．男 6.60代 8.その他

地域によって､どんな災害に注意しなければならないのか、
情報が少ない気がします

2.女 4.40代 6.主婦

都謹会に対して､選挙公約を守れ！特に公明党に(ウソつき
=)20%節減は＝
耐震化､不燃化と言っても､100%なんて永遠に無理だろうし
…｡難しい。

1．男

2.女

6.60代

6.60代

7.年金生活

8.その他

自然災害が増えているのでその対策を色々な方面で地味に
やる政治を望みます。
耐震化･不燃化も大事だが､大地震までに完了できると思え
ない｡多くの家が崩壊･焼失したとき､仮設住宅を建てられ、
場所､またその資材の確保を進めてほしい。

お金は国民に使って下さい｡一部の人でなく､皆に行く様に

3.未回答

1．男

2.女

6.60代

5.50代

6.60代

7.年金生活

4.自営業

6.主婦
障害者､高齢者､ペット等はいざというときどうすればよいの
か…

2.女 4.40代 1.会社員

妻塚･志村･大谷口の区民に対応町会を充分に支援された
い◎

1．男 7.70代 4.自営業

街の中で切り立った崖の上に密集してマンションが立ってい
るのを見ます｡非常に不安です。

2.女 8.80才以上 7.年金生活

地震は火災と違って防ぐ方法が…｡大勢の意見を取り入れ
て対策を考えて下さい。

1．男 8.80才以上 7.年金生活

耐震化されたマンションを地域に解放できる様望みたい｡マ
ンションの多い地域では避難所だけで対応は絶対に無理。

2.女 7.70代 6.主婦

板橋区謹団の皆様今後も､がんばって板橋区を住みやす
い所にして下さい､お願いします。

3.未回答 6.60代 9.未回答

避難所の周知 2.女 4.40代 1．会社員
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499 高齢者､子ども､女性にも利用易い避難所に。 1．男 6.60代 7.年金生活
508 障害者が安心して避難生活が送れる場所を作ってほしい。 3.未回答 9.未回答 9.未回答

512

避難所にたどりついたとしてもそこには一体十分な毛布や間
仕切りとなつもの､食品があるのか？ぺｯﾄ用の避難場所も
あらかじめ教えておいてほしい。

2.女 9.未回答 4.自営業

521
父母の実家が福島で親族も亡くなっているので今の政策に
怒りを覚える。

2.女 6.60代 7.年金牛壼

528

区内には消防車も入れないような狭い区画が点在している、
区画の再整備は莫大な予算がかかると思うが､木造家屋の
耐火素材へのリフォームなどに補助を行うことは可能かと思
ー

つ｡

1．男 3.30代 8.その他

551

阪神の震災の時､神戸にいました｡周りで､次々火が出て
も､消防車は数が足りず､電話も通じず､一台も来ませんでし
た｡住んでいたマンションの住人が消化ホースがマンションに
は用意されていると言い､貯水タンクの水で近くの火を消した
り､学校のプールの水をくんだりしました｡東京でも､住民が
火を自分で消す訓練をするべきです｡(水道水以外を使って）

2.女 5.50代 6.主婦

555 インデペンデンスDay 3.未回答 9.未回答 9.未回答

556 帰宅難民､スーパーから物が消えるのが不安｡(3.11で経験）3.未回答 9.未回答 9.未回答

558
いつ｡直下型地震が来るか不安だ｡体育館などに避難出来
ても､つらい思いするのだろうな。

1．男 6.60代 3.アルバイト

560
相撲(スモウ)界は､国際化すべきでないでしょうか？索道と
いっしょに君が代はいらないよね。

3.未回答 7.70代 4.自営業

565

東京は高層ビルが多く､地下が多く､住宅密集地が多く､不
安は多い｡また､災害時の犯罪も不安良識の高い国民性
だが､不測の事態がおきた時､人がひょう変することがこわ
い

2.女 4.40代 1．会社員

570

防災を口実にした区画整理､再開発で馬鹿高いタワーマン
ションを建てるのはちょっと不見識｡3.11のときに高層階の住
人が登り降りがゆれでどれだけ苦労したか…。

1．男 3.30代 1．会社員

572 避難路の整備 2.女 5.50代 6.主婦

575
自治体まかせではなく､国が主導する一貫､統一された防災
対策を実行してほしい

1．男 2.20代 1．会社員

582
東海大地震が必ずやってくるといわれています｡今から何が
一番必要なことがを政策にしてください。

1．男 6,60代 3.アルバイト

585
災害時の具体的な対応方法を住居の場所毎に詳細に教しえ
てほしい。

2.女 6.60代 7.年金生活

599
都境に住んでます｡防災などのひなんする所が一番近いの
は都内でなく埼玉｡なんかしんぱいです。

2.女 3.30代 9.未回答

608
何はともあれ災害発生時の備品(食料､水､寝袋など)の充
実

1．男 5.50代 1.会社員

614

外国に援助すほど豊かではない｡防災日本､自国の破災を
見るアペ…｡災害対策は順次危険地帯から､離れて行か方
が安より

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

615

東日本大震災の時宮城県にいました､避難所で寝泊まりしま
したが､布団や食料など充分ではなく情報も乏しくみな自力
で頑張って食いつなぎました｡大災害時､もっと容易に情報
が入ってくる様な国としてのシステムがあるといいと思いま

す｡お年寄りや友人知人､などか近くにいない人の手助けも
必要と思います。

2.女 5.50代 6.主婦

616 情報をいち早く平等に届ける 2.女 5.50代 3.アルバイト

630 避難所が体育館の場合高齢者には負担がかかる。 3.未回答 6.60代 3.アルバイト

639
全て望みますが､それよりも原発をなくす事が大きな望みで
す､最大の危機と考えます。

3.未回答 5.50代 6.主婦

644 防災知識がないため､何かあったときが不安。 2.女 2.20代 1．会社員
648 わずられしい 1．男 9.未回答 9.未回答

655

災害時には政府が国民の食料の分配をしっかり行うことが大
事､公共の学校体を中心して避難所の充実を確保オリンピッ
ｸ用の施設とかも避難場所として使用するとかできるのでは
ないか

2.女 5.50代 4.自営業

659 地域社会のつながり、日ごろのご近所さんとの協力体制 2.女 5.50代 3.アルバイト

661
小女をめお句アテフートIまやのつ、てれより、原尭琶や旬巳と

が最大の防災廃原発なくして防災なし
1．男 7.70代 7.年金生活

665
災害の時は小さなる､老人が一番大変だと思うので､弱い立
場の人をまわりで助ける事が重要になると思います。

2.女 6.60代 6.主婦

669
情報をどのように取得できるのか不安です｡(ネットはすぐに
パンクしてしまうので）

2.女 4.40代 1.会社員
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とにかく､税金はく私は収入が少ないので今な払っていませ
んが)大切に国民の事を思って､使って下さい｡高収入の第
に甘くしないで下さい。

2.女 7.70代 9.未回答

684

1人1人の意識を高めるべき｡行政まかせもいけないと思う。
要保護者を地域で守りきれるのか？どこにどのようなんがい
るか交流がなくて残念。

3.未回答 3.30代 1．会社員

692
祭りの時などに備蓄品ての出店を出してその売上で新たに
備蓄品を購入とか災害時の

3.未回答 4.40代 1.会社員

701
－で

712

大地震がおきたら(東京に)､どこに逃げれば良いのだろう…

このままでは日本沈没です｡結局おこってみてはじめてわか
ることばかりであることと､事故と同じで起こらないと何も動い
てくれないのと同じです｡期待はできません。

2.女

2.女

4.40代

5.50代

9.未回答

2.公務員

713

718

大山ハッピーロード商店街超高層ビル防災時不安＝反対
待ったなしの政策が必要な問題｡東北の我慢強い土地柄で
もあれだけ困惑や混乱があったのだから､東京で起きたら、
どうなるのか｡外国人も多く､避難所運営には今から不安で
す◎

1．男

2.女

7.70代

4.40代

7.年金生活

8.その他

719

727

家族のことは､家族にまかされているでもし､家族がバラバラ
になったときのことをもう少しアナウンスをお願いします。
赤塚新町では充実していると思います

3.未回答

3.未回答

4.40代

8.80才以上

9.未回答

7.年金生遥
728 家が壊れた時の再建費用の援助家賃補助 3.未回答 6.60代 9.未回答

729

740

772

777

781

ペットとともに避難できる体制について､話し合いの場､機会
を設けてほしい！

消火栓の増施
耐
齢

霊化をいろいろ云われますが､エ事の大変さを考えると高
世帯の我家は逢巡するばかりなのです

や』⑩るならやったら

指 Eの避難所まで行けそうにない。

2.女

1．男

2.女

3.未回答
2.女

4.40代

6.60代

8.80才以上

4.40代

6.60代

1．会社員

9.未回答

7.年金生活

1.会社員
8.その他

782 全I 段。 3.未回答 4.40代 1．会社員
790

794

災！罫備蓄品の配布をしていただけると助かります。
スイスのように､核攻撃に備えて､地下室を作るべきである。
北朝鮮ロケットについてアラームが鳴っても､避難する場所
がない｡自民党･共産党を筆頭に日本の政治家は全て無責
任である。

3.未回答

1．男

4.40代

7.70代

1．会社員

7.年金生活

795

800

ロニ ーー

避難所にはプライバシー対策をして欲しい｡若い娘がのぞき
見されたり､変質者がのうのうとしているのは？それで公平さ
を求められたりされても困ります。
町会等の活動支援を充実する｡会長に支援するのでは無く
て！！

2.女

1．男

4.40代

6.60代

1．会社員

1．会社員

802 地域で災害シュミレーション等すべきでは？ 2.女 3.30代 1．会社員

804

807
－－曲一

809

810

公園の地下に備蓄している自治体の話がテレビでやってい
た｡コインパーキングのことが､スペースがムダに空いてい
る。＝土地がないので､土とか下に拡げる方法と考えた方が
良いと思う。
災害時の避難経過の確保
防災は大きな問題です過去､住むべき場所ではない！とい
われた所まで住宅を建ているということが間にあります危
険な場所には国策として避けていくべき。
･災害備蓄は各自でやることを政党として民を指導することも
必要であり､それが責任あることと思います｡民の顔色を見
ながら人気とりの主張ばかりでは民に信頼されることはあり
ません。

3.未回答

1．男

2.女

3.未回答

4.40代

7.70代

8.80才以上

5.50代

9.未回答

7.年金生活

7.年金生活

1．会社員

816 石神井川が大雨でいつはんらんするか心配です。 2.女 4.40代 1.会社員

824

唖
一
帥

温暖化で水位上昇｡ゲリラ豪雨で坂下3丁目の老健志村さつ
き苑もいつ水害にあうか心配です！新河岸の氾濫何10年に
1度と言われているが､止めて欲しい。
東京防災のような本を定期的に配布する等､皆に気をつける
続けことの大事さを伝えてほしい

貴党は､昔からプレない政策故､毎回一票入れています｡正
しい政治これからも期待し

1．男

2.女

2.女

5.50代

3.30代

8.80才以上

9.未回答

1.会社員

6.主婦

843
耐震､不燃化｡もっとも重要なのは､不燃､防火対策だと思い
ます

1．男 7.70代 7.年金生活

844 避難所の充実災害時の支援耐霞化対策 3.未回答 7.70代 9.未回答
858 今さら何を言うあほな共産党 3.未回答 9.未回答 9.未回答

861

864

現在決められている避難所の収容人数と区民の数はどう
なっているのか｡入りきれないのではないでしょうか。
交通網を充実させ､家と家との間を広くとる

3.未回答

1．男

7.70代

7.70代

7.年金生活

9.未回答
川の整備もあり､良くなったと思うが､大谷口北町！川の側な
ので雨が降ると心配である(昔はよく川の水位を見に行って
ました）

3.未回答 6.60代 2.公務員
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877 空家に増税をして空家をなくす事 3.未回答 6.60代 4.自営業

878
住所が中台1-1だが避難所が中台中(小？)で遠くて､途中
危検すきる！！近くの避難所を利用したい。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

879 防災訓練をしっかり行っていきたいです。 2.女 3.30代 1.会社員

882
火災備蓄品はわかるが､それも税金の為賞味限れの品の処
理がどうなってるのか不明(区民には）

2.女 6.60代 1．会社員

883
近くの避難所に何かあったらここらの家庭が全て行くのかと
思うと色々心配。

2.女 3.30代 6.主婦

884

板橋区は密集した市街地なので､火災が一番心配です｡ま
た､古い宅地やマンションの倒壊､落下物(はがれた壁の＝
ガラス､ペラン＝)電線やガス･水道などの設備で､より防災
性能の高い敷設法方などあれば積極的に採用することも必
要がなと

2.女 4.40代 8.その他

885 官は1人1人ができない事をれぱそれで良い。 1．男 4.40代 1．会社晨

891

低所得者に－時全配布は止めて国民平等であるべき､子供
が＝してると出ない､その人は消費税上ってもそつ額ないで
いいのか？親者こうをする事がアダして＝

2.女 7.70代 6.主婦

901

避難所が西ヶ丘競技場指定場所なのか現状が判りませんが
(味の素トレセン)次々に建物が建ちいざという時に利用出来
るのかと通る度に思う。

3.未回答 7.70代 7.年金生落

902 避難所の充実 1．男 8.80才以上 7.年金牛壼

908

タバコ､掃除等のゴミを道路排水溝に拾てる特に歩きタバコ、
事務所前の社員のにるは必ずといって拾てる．きを無くいみ
で拾ってるようだ｡近年豪雨が多いのでつまるじけを考えな
い人々が多いのにあきれてしまう｡昔日本人は後先を考えな
さい後先を考える事をしなくなった日本人が増えたのいった

3.未回答 7.70代 7.年金生活

912
職場が遠いので､大震災の後､すぐに帰宅できないかも知れ
ません｡その間､両親､子供のことが心配です。

2.女 4.40代 1.会社員

916
必要最低限の防災グッズがほしいです｡もしくは安く販売して
ほしいです。

2.女 3.30代 8.その他

923 各地域に木目納かな問題点の喚気。 3.未回答 7.70代 7.年金生活
928 ＝出動に消防車同行てる､無駄遣いです｡税金でしょう 1．男 7.70代 4.自営業
931 家の前の公園の壁が､地震で倒れて来らいなと心配。 2.女 5.50代 3.アルバイト
932 避難所の充実 3.未回答 4.40代 1．会社員

937

｡どんなに支援を充実したところで､実際避災した方々に届か
ない様な支援では意味がないのです｡スムーズに的確に判
断を下､システムを､東日本大震災の時のおそまつな､政府

の対応では､不安です｡ボランティアに参加して､お国仕事、
目の当りにして恥かしい思いもしました｡これが日本！我が
国です､いつか誇れる様になってもらいたい。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

938 低い土地なので案心していられない 3.未回答 9.未回答 9.未回答

952
･災害備蓄品の充実・避難所の充実・災害時要援護者の
支援

3.未回答 6.60代 7.年金生活

960

団地(高島平)でも高齢の方をよく見かけます｡要援護者をあ
らかじめ知っていれば､もしもの時にお手伝いができるので

はないかと思っていますが､個人情報の扱いが厳しくなって
いるので難しいのでしょうね｡そういう時のための登録制度な
どがあればよいと思いますが､そういうもの､あるのでしょう
か。

2.女 5.50代 8.その他

963 3つまで可は､無理。 1．男 9.未回答 9.未回答
967 無電柱化の実現 3.未回答 6.60代 9.未回答

969
板橋区は関係ないがしっかり頼むよ､高さ20mは必要だろう
ね0

1．男 9.未回答 9.未回答

980
･避難所､河の河岸敷はないのでは？･避難所マップがわか
りにくい

3.未回答 7.70代 9.未回答

981 無駄な放＝による制＝権しかいをとめる 3.未回答 3.30代 1．会社員

982

障がい者なので多分､何があってもどこへも避難しないと思
います｡1人なので､かえって不安になると思い＝自宅にい
られるなら動かないと思いま＝備蓄は全くしてませんか一・

2.女 5.50代 8.その他

983
近年雨の降り方が激しくため雨水の流れが悪く水たまりがす
ぐできる

3.未回答 7.70代 3.アルバイト

991 無し◎ 2.女 5.50代 8.その他
995 なし 3.未回答 7.70代 3.アルバイト

1005

･団地がたくさんある高島平で､小学校･中学校にひないする
にしてもスペースも､食料も不足するだろうし｡･可よりも､プラ
イバシーが守られないのもこの足をふむと思う｡また､高齢者
が多いので､どのようにひなんさせるのか大きな問題になる
し､また海外留学生たちと文化の遣いや､言葉の遣いで島国
根性が出ない限らない。

2.女 4.40代 8.その他



少

実際に大地震が来た場合(東日本のような)どの様な対策を
行政が考えているのか､実行力のあるものなのか､いつもの
ように想定外で……で終るのではないかな

3.未回答 6.60代 9.未回答

1051

阪神の震災で､地震発生後､多くの火災が発生した｡その原
因は通電してからのショート等の火災だと知った｡全家庭に
耐震ブレーカーを設置を見守りに

2.女 6.60代 7.年金生活

1053 現在､十分に対策がなされていると思います。 2.女 4.40代 1.会社員
1056 全部対策するのが当たり前､昔から地震国家なんだから 1．男 2.20代 9.未回答
1058 高齢者ですので移動が大変になると考えています。 3.未回答 8.80才以上 6.主婦
1068 全部に決まってる 2.女 3.30代 8.その他

1069

私は薬がなくなれば死にます｡東日本の震災の時､それが
原因で亡くなった人も多かったようですね｡それでも医者から
は余分に薬を処方してもらえません｡非常用持を出しの用意
をしても死ぬのか分かっていたらその意味はあります

1．男 4.40代 4.自営業

1075

今のマンションも東日本大震災で廊下､階段にひびが入りま
した｡再開発で耐震化対策は仕方ないと思います｡しかし、
借家人としては行き場がなく同条件で再び新しく建つマンショ
ンに入れる保証はないので困まります｡防災対策は大事で
すが住んでる人達の生活も考えてもらいたいですね。

3.未回答 4.40代 8.その他

1078
7で書いた通り｡古い住宅が多いので､耐震､不燃は必要か
と｡

1．男 2.20代 9.未回答

1088

災害時に避難所が充実していれば､ある程変安心だと思う
が､又､各自＝な対策も取らなくても(例えば保険加入)よい
し､又自家で過せる人も災害備蓄品が充実していれば､そこ
から援助を受けられとは心強い

1．男 7.70代 7.年金生活

1097

個人的には来るべきものが来た時に後悔してなければいい
かな…と思う｡少し見当遣いかもしれないが｡正直何が起こ
るかなど分からない

1．男 2.20代 4.自営業

1099 外国に移住しない限り日本では無理地霊列島だから。 2.女 5.50代 8.その他

1101

’
一

一
価

４０１１

区の事ではありませんが｡※都政ではありませんが､｢モリ。
カケ｣学校の事もしかり安部首相の｢そんたく｣がありありなの
に何事もなかったように､カケ学園が0に出！？？？国民の
税金を私用に使う自民党がゆるせまさ＝森友の時､書類あり
ません！記憶ありませんと＝いたアノオが国税局政権は＝
化…×××子供達に＝をつかけ＝トランプ＝に防衛＝ばくた
な＝を＝！！

胃報公開と末端区民までの伝達システムの確立。
、|霞化したいが資金なし

3.未回答

1．男
1．男

7.70代

7.70代

8.80才以上

9.未回答

9.未回答
9.未回答

1107 間 難所におけるペット保護体制の充実 2.女 5.50代 1．会社員
1109 となりの家が近すぎます。 2.女 4.40代 1．会社員

1119

空き家の撤去､地震での倒壊や放大､ゴミの放壷など防災
以前の問題が多すぎる｡ネズミやハクビシン､カラスも増えて
非常に迷惑している。

2.女 9.未回答 8.その他

可一一

1130

1132

1133

板橋区は幸い字台が多い(？)ので､まL安心です。
私は20才より共産党を指示してきました｡もちろんこれかもで
す｡なんとしても国民の為に共産党がもっと大きく成長してほ
しいと願っています｡若者(私の知人＝に投票していいか分
らずとり合えず自民党にした｣な聞くたびにガッカリしている。
国民ももっとかに<ならないけないと思う｡共産党頑張っても
らいたい｡国の為に＝
板橋区の条例で｢歩きタバコ｣は禁止の筈ですが､道には吸
いからだらけ｡周知徹底が必要です。

2.女

3.未回答

1．男

9.未回答

6.60代

7.70代

9.未回答

9.未回答

7.年金生活

1140

･防災だけでなく､被害／被災者が安心して生活を続け､立
て直せることの保障が何より必要と､3.11や熊本と降かろ考
えます。

1．男 5.50代 1．会社員

1146

地震が来る確率がはっきり出ているにも拘らず今､この東京
で起きたらそのま、日本がダメになる事必至だと思います
が｡何か対策をしているのでしょうか？車からの火事､水害、
人口密集地での動きが取れなくなるもっと区や町毎にでも全
体で取り組む必要があるのでは。

2.女 6.60代 7.年金生活

1147
空き家対策をすすめて､古い建物や傾いている建物を整理し
て防災対策をすすめられないか？

2.女 4.40代 1．会社員

1151
近年異常気象が増加して､被災者が増えていることが心配、
防災にはもっと税金を使ってよいと思います

3.未回答 6.60代 7.年金生活

1155

無電柱化を｡室内･野外での全面禁煙を｡震災時に､いやな
思いをした｡居住スペース外に､喫煙専用場所を設置して頂
きたい｡13m2以上で､透明な壁で囲み､屋根なあり｡空調完
備｡但し､奥いと煙りが外に出ない事。

3.未回答 5.50代 1．会社員

1157

避難所｡様子では､プライバシーが無く､東京で災害が起き
たらと､思うと不安です､(ぺｯﾄの居る方にも､家族同様に
扱ってあげて下さいる

2.女 7.70代 7.年金生活



1161 仮設住宅の充実 3.未回答 7.70代 7.年金生活

1178

板橋区は､停電もなく助っている｡避難は荒川河川敷という
だけで近所の学校などの施設の園けられ対策について､何
もわからない

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

1181

東京防災財団を創立し､土壌､基礎工事クギ一本まで設計
から建設まで最後まで途中でﾁｪｯｸする機構を作る事､耐
震化対策か手抜き工事か発生しますから。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1182 避難所､知らない人が多い 1．男 5.50代 8.その他
1190 防災に対する認識の甘さが福島だと思いませんか？？ 1．男 5.50代 1.会社員

1194
人間が住んでいる所にはごみが出るのは当然住めば住民税
がかつる｡住民税の中から粗大ごみ無料にすべき。

3.未回答 7.70代 6.主婦

1195

古来から自然災害は人間の力では止められませんでした。
今はその自然災害を人間が拍車をかけていますが……｡い
づれにせよ､その自然災害の前後の人災を軽減しなければ
らないと思います

3.未回答 9.未回答 7.年金生活

1196
電柱が埋め込めたら､景観と向上と地震対策になると思いま
す。

2.女 4.40代 1.会社員

1200 =が多い場所をどうんかして欲しい借蓄品を配給して欲しい 1．男 3.30代 1．会社員

1201

共産党にひと言｡いつも共産党に－票を入れています｡－番
正しいと思います｡しかし､また､昭和の香りが残っていて若
い人如人に受け入しらい＝残念でません。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1205 災害死ゼロに向けこの対策と掛づくりと。 2.女 7.70代 7.年金生活
1206 政府の発表の信頼度が不安。 2.女 9.未回答 9.未回答

1211

"となりは何をする人ぞ"どころか何人家族なのかもつかめな
い現状を何とかしたいものだと思っている｡特に小さいマン
ｼｮﾝは表札すら出てい＝い場合があるので不安を感じる。

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

1212 火事が多いなと感じます｡何か対策はあのでしょうか？ 2.女 3.30代 6.主婦
1214 テロ対策､痴漢対策 3.未回答 9.未回答 9.未回答
1216 地域住民の連体意識の向上 1．男 6.60代 7.年金生活

1228
大都市は､防災全部を考えて､都市計画を行って公立住宅
にして行く。

1．男 6.60代 7.年金生活

1231 災害､液状化不燃対策は国財でやる。 3.未回答 4.40代 9.未回答

1232

共産党の政策､主張には納得できる点は多いが､過去(歴史
的)の経済から､日本を作り支える主要な政党になり得るの
か疑問に思っている国民は多い｡その点をもともとアピール
していく必要があるのでは？期待しています。

3.未回答 6.60代 1．会社員

1237

平和公園に図書館の移転は反対1 1公園は避難所もかね
ているのだから｡平和公園ありきで移転をすすめるのは納得
しない｡事前に丁寧な説明､個別にもなく、＝が乱暴

2.女 4.40代 8.その他

1240

大山の再開発に反対します｡池袋は近いし今のままのハツ
ピーロードの方が買物も楽しい｡低そうの商店街の方が高齢
者や障害者も子供も歩きやすい｡若い人は池袋や新宿に行
<と思います。

2.女 6.60代 7.年金生活

1243
団地に住んでいます｡築45年を過ぎました｡耐震対策は大き
をでしょうか。

3.未回答 9.未回答 9.未回答

1246
災害時の避難所をテレビ等で見るたびあの様な環境では眠
れないと思う。(特に一人幕らくの人）

1．男 7.70代 3.アルバイト

1247 特に無し 1．男 7.70代 7.年金生活

1254

避難場所が遠すぎ｡高令者は集まれば､もうすこし現実みの
ある提起がほしい｡避難場所に避難していた人々が集団で
災難にあっています｡本当に避難場所とされている所が妥当
なのか｡しを必要と感じる

3.未回答 6.60代 1.会社員

1258

･区として災害時の食糎等どの程度確保しているのか？不
安！！・個人で準備するにしても常に持ち歩く事は不可能で
有り｡外出先での災害が不安に感じる。

1．男 5.50代 1．会社員

1263
正しい知識､情報を得られることex,どのような状況の時避
難すべきかetc､個別対応の知識･情報

2.女 9.未回答 9.未回答

1279
耐震設建であっても､地面の問題は人の力ではむずかしい
地われ､液状化､かんぽつ等

1．男 6.60代 7.年金生活

1289

10階＝てなのに灯油のストーブ使用してます｡くさいやら､－
＝火災が多いですが都は良いのです｡何を考がえてるので
＝

3.未回答 8.80才以上 7.年金生活

1297 無電柱化を実現してほしい 2.女 5.50代 8.その他

1298
板橋は水が出る所が多い､50mmにしか対応こないなどと言
はっている時ではない本松的侵水対策を侵水板橋すぎる

3.未回答 7.70代 7.年金生活

1303 耐震化対策不燃化対策 3.未回答 7.70代 9.未回答
1304 障害者～の支援 1．男 2.20代 2.公務員

1306

大型台してがあると各地で大きな被害が出ている､土砂崩山
や河りの氾らん等は国の治水対策でかなり少なく出来るので
はないかと思う。

3.未回答 7.70代 9.未回答

1312 区にある木密地滞の対策 2.女 7.70代 9.未回答



’
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1315

後期高令者の1人幕くしでひなくなもう無理だと思っていま
す｡気管支ぜん々＝心臓者歩行く＝と思っています

2.女 7.70代 7.年金生活

1320
東京で地震がおこったら､私達に避難できる場所はあるので
しようか。

2.女 4.40代 6.主婦

1326 まず､近所つきあいがない｡そこが問題。 2.女 4.40代 3.アルバイト

1346

1348

■一一

災害は避けられないので､災害後の対策を十分に考える｡想
定外がないようにお願いしたい。

運が悪ければ死ぬしかない財政政策の失敗(戦后の長い
間)(国債発行后)で金が無いのだからしょうがないでしょう！

1．男

1．男

5.50代

7.70代

1.会社員

7.年金生活

1354 障害者､高令者優先ひなん､風水害(じしん含む） 1．男 4.40代 7.年金生遥
1355 共産党さんの活躍を期待しています 3.未回答 8.80才以上 9.未回答

1383

少しの地震でもゆれて恐い､首大きなトラックが通る度にゆ
れて因る｡板橋は坂が多いのでガス､水道点検した時に道路
も､土でもり込んで欲しい､自転車で通る時にとても苦労する
ので住みにくい。

2.女 5.50代 1．会社員

1387

三階建ての家や高層マンションが板橋区も増えてきて､万一
大地震が起きた時に倒壊しないか不安に感じます｡点検､見
直しに力を入れて頂きたいです。

2.女 6.60代 6.主婦

1397

東京で災害にあった時､正直､地方のような助け合いはない
のではとおもいます｡そう考えると､都や区の支援等がしっか
り受けられる体制が必要なのではと思います。

2.女 3.30代 1．会社員

1403

1406

役人､政治家の人たちには本当に困ってる人たちの気持は
わからないと思った｡今の日本はお金のある人は得だし､無
い人はどんどん税金をとられる。

災害時でも庶断されないﾈｯﾄ環境の整備を！

3.未回答

1．男

9.未回答

2.20代

9.未回答

1．会社員

1410
共産党は名前を変える｡政党助成金を受け取っていないこと
をもっと宣伝すべきだ

3.未回答 6.60代 7.年金生活

1414

’

1417
－

1418

住宅密集地での火災が広く延焼しないように一定の距離や
広さ毎に防火帯(緑地帯)を入れる都市計画をするべき｡今
のまでは首都直下地震で丸焼けになる
個人的には少しは用意しているが非難が長引けばもちろん
足りな人はなる｡用意したくても備蓄しておく所が悪い。
山村などでは､地形的にあぶない所に住みすぎ｡人口をへら
すことでその様な災害の恐れがある地域出る！

3.未回答

2.女

1．男

5.50代

6.60代

5.50代

3.アルバイト

6.主婦

4.自営業

1431 原発の廃棄 1．男 5.50代 1．会社員

1436

阪神淡路大震災の時から､共産党の議員さんの事は赤旗を
通して見ています｡まだ災害から立ち直ってない所の地域の
共産党の議員さんも､無理せず､がんばって下さい。

2.女 4.40代 9.未回答

1439

◎在宅酸素です､心臓､肺に異常あり(入居時は02不使用）
非難時はどうしょうと思ってます｡◎自治会が分裂状態でお
願い出来人がまわりにいない。

2.女 7.70代 7.年金生活

1446
関係ない事ですけど､都営地下鉄三田線西高島平から先の
延伸はもら無いのですか？

2.女 4.40代 9.未回答

1450
危機管理の徹底自然災害対策避難所の確保防災用品
の確保

1．男 6.60代 7.年金生活

1455

1457
言－

防災訓練等に参加したいのですが､チャンスがなくて残念で
す。

全科目希望

2.女

3.未回答

4.40代

9.未回答

1．会社員

9.未回答

1463

都内特に板橋区は防災についてのPRが少ない､具体的に避
難所であるとか､災害時の対応とか､区親で随時PRすれば、
意識も高まる。

1．男 5.50代 1．会社員

1464
徹画､道路の耐恵化必要インフラ､駅前を整備し､防災の
きょでんにするべき。

1．男 6.60代 1.会社員

1466 全てだと思います。 2.女 7.70代 6.主婦

1475
災害時の避難所の確保｡家故との連絡体制｡水･食糧の確
保

1．男 4.40代 1.会社員

1478

1484

･UR公団で生活しているが､住民の防災訓練活動への参加
が少ない､特に若い家庭の参加が少ない､行政指導を強め
てもらいたい。

災害は避けられないので､災害後の被災者対策を充実させ

る事が重要だと思います。

1．男

1．男

7.70代

4.40代

7.年金生活

1．会社員

1488

1491

風水害は毎年日本のどこかで必ず起こっており､地震同様
生活基盤を破壊します｡風水害が起こることを前提に防災対
策を進めてもらいたいと思います。
ぺｯﾄと一緒に避難できる場所を設けてほしいです。

1．男

2.女

4.40代

4.40代

3.アルバイト

3.アルバイト
1492

1500

耐震化対策をしたくともお金がなく出来ない

7の盾問に通づると思います｡近所で大事があった時､空き
家が火元でした｡また､違法建築により充分な空間(密集して
る)がなかったり｡☆消防が地元の地理を知らなさ過ぎる｡狭
い道に大型消防車で出勤して立ち往生！！

3.未回答

3.未回答

7.70代

5.50代

6.主婦

6.主婦



＊
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1509

耐震化も大切だと思いますがまずは原発をなくしてほしい(0
に近く)はいうのものも､対策をしてほしいの又､最近は風水
害(集中ごう両)が増えているので､森林対策にます手をつけ
てほしい。

2.女 6.60代 9.未回答

1513 東京は火災がこわいので道路拡張､公国対策が必要 3.未回答 5.50代 3.アルバイト

1515
公園にハタ物を作ればやまくなる｡もうハコ物じゃないもう本
はスマホで読まれる特代もっと本気で考えてほしい

3.未回答 7.70代 7.年金生活

1524

特になし｡とても良くがんばっていると思う｡やり過ぎも良くな
いので､対策しすぎて､そこに税金を沢れ使うのも変｡結局、
恐れは､何をしてもなくなることはないと思うので。

3.未回答 3.30代 6.主婦

1531

板橋区内にも狭い道の地域が多く､ｾｯﾄバックの協力もして
いない所も多い｡火事の時もそうですが､万一の災害が起
こった時に被害がより大きくなる事が心配｡区画整理などもも
含め整備が急務だと思う｡古い家や空き家の問題にも深刻。

2.女 4.40代 8.その他

1532

地域の避難所でいざ災害が起きたら対応しきれるか不安。
自分で備えもしているが最近の各地の被害を見ているとます
ます不安になる｡親も体が丈夫でないので避難所での生活
には耐えられないかも－自宅で過ごせる程度で､済む被害を
＝か

2.女 4.40代 3.アルバイト

1540 自宅で備蓄はあるが､いざ災害時に十分が不安 1．男 3.30代 1．会社員

1541
電柱力咽れたら車が通れなくなる！！火災､救急が心
配！！

1．男 6.60代 4.自営業

1547

ここに書く事ではないのですが､三田線､西高島平駅～三園
辺りで､早朝､深夜に週何回か何か燃やしている見いで煙い
です｡原因を調べる事はできるのか困っていきす

2.女 4.40代 9.未回答

1548
どこに避難すればいいかなど災害がおきてみないとわからな
いけれどできることは､何でもしておいてほしい

2.女 5.50代 6.主婦

1555
どい住宅でも耐震化されているかを区すべての建物を調査し
て下さい。

2.女 8.80才以上 7.年金生活


